



交大友聲 社長 **蔡孟峯**

蔡孟峯

交大友聲雜誌最重要的使命是維繫校友間的聯結與情誼。欣逢母校創校 114 週年暨在台建校 52 週年校慶，恭賀戈正銘、尹啟銘、邱英雄及張威儀四位學長，獲得今年傑出校友榮譽。

更讓大家開心的是，五九級學長們，今年舉行盛大的畢業四十年同學會。包括電工系、電物系、電信系及自控系，四系的學長及眷屬們，一起在校慶當天回到母校，除了參加校慶典禮、植樹贈母校外，許多畢業以後 40 年不見的學長們，一起回到博愛校區、竹銘館及當年的交大一舍，喚起許多人共同的美好回憶！友聲特別向參與 40 年同學會的張珣學長及駱龍圖學長邀稿，他們兩位的熱情賜稿，帶著所有友聲的讀者與學長們，也跟著來了一趟真情快意的環島旅行。

今年有四十幾位大陸交換學生到交大就讀半年，分別來自北大、西安交大、上海交大及西南交大等學府，各個傑出靈秀，日前校友會特別以新竹米粉、貢丸、當季水果西瓜與荔枝，熱情款待這群嬌客，一方面盡地主之誼，二方面也增進多方交流與認識。

產業訊息分享與事業經營切磋方面，本期友聲邀請杜書伍學長開闢「聯強 EMBA」專欄，晁成虎學長開闢「太陽能」專欄。校友們經營或管理企業組織的用心與成果，友聲將持續開闢篇幅報導。

友聲的藝文訊息，也頗受關注。黃須白學長的台北華爾街系列頗受好評，此外，本期友聲也專訪了獲得國家文藝獎殊榮的陳博文老師，分享他在電影導演與剪接師之間的抉擇，以及努力多年後獲得的肯定與成就。學長們健康均衡、多采多姿的生活，包括各類社團活動，以及精彩社團活動，歡迎學長們多多分享，為友聲增添生動魅力。

對友聲雜誌貢獻卓著的翁兆慶學長，日前致電表示對友聲的鼓勵與支持，他還特別帶來旅居海外的沈嘉英學長的關懷，讓友聲編輯部門備受鼓舞，特別感謝！